



До

СТОЛИЧНА ОБЩИНА – РАЙОН МЛАДОСТ

ДО

НАПРАВЛЕНИЕ „АРХИТЕКТУРА И
ГРАДОУСТРОЙСТВО“ - СО

От

„ЕВРОПЕЙСКИ ТЪРГОВСКИ ЦЕНТЪР“ ЕООД, със
седалище и адрес на управление гр. София, ж.к. Полигона,
бул. „Цариградско шосе“ 115К, сграда Б, ет. 5, ЕИК
175110077, чрез Александрина Бянова, юрисконсулт на
дружеството

Относно: Проект за специализиран подробен устройствен
план - изменение на план за улична регулация, изменение
на план за регулация на прилежащи УПИ, проект за
вертикална планировка и план-схеми на техническата
инфраструктура за осигуряване на трасе и метростанции за
изграждане на разклонение на „Трети метродиаметър“ на
„Софийски метрополитен“ и Проект за изменение на
Общия устройствен план на Столична община – част
„Комуникационно-транспортна система-масов градски
релсов транспорт“, за разширяване на съществуващите
линии на Софийски метрополитен

Уважаеми господа,

В качеството си на собственици на офис комплекс „Европейски Търговски
Център“, находящ се в гр. София, бул. Цариградско шосе 115И-М, с настоящото
искаме да изразим категоричната си подкрепа за изготвените проекти във връзка с

изграждане на разклонение на „Трети метродиаметър“ на „Софийски метрополитен“, посочени по-горе, в частта им относно изграждане на метростанция № 6 на бул. Цариградско шосе – Окръжна болница.

По време на проведеното на 15.04.2021 г. обществено обсъждане бяха изразени някои мнения, че изграждането на метростанция на бул. Цариградско шосе в този район е безпредметно. Подобни изказвания са лишени от основание и не държат сметка за изключително интензивния поток от хора и превозни средства, който се генерира ежедневно в района и за който изграждането на метростанция е от критично значение. В тази част на града са разположени медицински заведения, много бизнес сгради, хотели, офиси на международни и български компании, много нови жилищни сгради. Ежедневно до тази зона пътуват десетки хиляди души, работещи в района. Многократно сме се обръщали към Столична община с призив за предприемане на мерки за облекчаване на трафика и подобряване на инфраструктурата, тъй като задръстването на бул. Цариградско шосе с автомобили е ежедневно, а в пиковите часове води до блокиране на всички изходи през локалните платна за движение от съседно разположените улици и квартали. Изграждането на линия на столичното метро до тази част на бул. Цариградско шосе е дълго чакано и сме убедени, че ще доведе до значително редуциране на потока от превозни средства и намаляване нивата на замърсяване на въздуха по бул. Цариградско шосе и съществено подобряване на транспортните възможности за всички живущи и работещи.

Категорично заставаме зад изработения проект и подкрепяме разширяването на метромрежата и изграждането на метростанция на бул. Цариградско шосе – Окръжна болница.

07.05.2021 г.

С уважение: .

КМ ТЪРГОВСКИ ЦЕНТЪР